

免责声明

市场风险和网上交易

货币对产品交易涉及相当大的风险，其并非对每一位投资者都适合。请仔细阅读此风险披露声明和本协议所有内容。虽然网上交易为客户带来很多方便及效率，但它可能增加货币对交易本身的风险。因此客户在交易前，须准备承担一切有关风险。

祇适合专业投资人士

货币对产品交易仅适合专业机构或投资经验丰富的人士，其财务状况能够承受也许远超过保证金或存款金价值的损失。

交易设施及责任限度

货币对产品的业务并不需公开喊价。虽然许多场所交易都以计算机为基础的系统提供报价和实际价格，但这两个价格可能会因为市场不流动性而有所偏差。大部分电子交易设施是由以计算机为基础的系统来支援进行交易下单、执行、配对。该类系统易受到临时系统故障的影响。客户收回某些损失的能力可能受限于系统提供者、银行及 / 或其他金融机构或清算所等所设定的不同程度责任限度。

交易所场外交易

在货币对产品市场上，JOJO MARKETS 可被允许进行场外交易。JOJO MARKETS 有权拒绝接受或保证任何订单。鉴于这些原因，平仓、评估价值、确定公平价格或评估风险可能很困难或不可能。再者场外交易可能受到较少的监管或受管于不同的监管体系。客户在开始交易之前，应该清楚了解适用的规定和相关风险。

杠杆式效应

货币对产品交易是带有很高的风险。此类交易属于杠杆式交易，意指透过杠杆比例，借以让客户可以极低的初始保证金来参与金额极高的交易合约。即使市场上出现任何变动也会对客户投资造成极大的影响，虽然这对客户也许有好的影响，但也有可能是坏的。客户有可能会为了保持持仓不被结算而须要承受客户存入 JOJO MARKETS 的初始保证金及任何追加资金上的损失。如果市场变动对客户不利或者保证金水平提高，客户更有机会未能及时追加保证金来维持客户的持仓而在亏损的情况下被强制平仓。客户将必须对由此造成的亏损自行负责。

止损限价指令

损失限制在特定金额的指令（例如“止损限价”指令）有可能并不见效或无法执行。如果订单是止损限价单，JOJO MARKETS 无法保证订单能以限价执行或能成功地执行。此外，一些使用持仓合并的策略，例如差价或同价对敲或许与单做“长仓”或“短仓”存在有相同的风险。

电子交易

通过电子交易系统进行的交易，在传送和接收客户指示或其他资料时可能出现延误、故障或传输中断。系统故障更可能造成客户的订单难以或无法按照客户的指示执行，甚至错误地执行。客户需接受电子交易系统带来的相关风险。

暂停或限制交易与定价的关系

市场状况及某些市场的运作条例（包括停市或货币对产品暂停交易）也可能导致完成交易或平仓等交易指令有困难或不可能执行，因而增加客户损失。此外，相关资产与货币对产品的正常价格关系可能不存在。由于缺乏相关资产的参考价格，评估或确定“公平”价格也变得困难或不可能。

在其他司法管辖区的交易

在其他司法管辖区市场（包括正式连接到本地市场的市场）进行的交易可能使客户需面对更多的风险。在那些市场的规定下，客户可能受到不同或较低的保障。在开始交易前客户应该询问任何与客户交易有关的规定，并了解本身所在地及其他司法管辖区可得到的保障。

存放的现金与财物

客户必须确认及明白，将金钱或其他财产交由 JOJO MARKETS、其代表或其授权人托管均附有风险。客户须熟悉各种有关客户为进行当地或外地交易存放的金钱与财产有哪些保障，特别是在托管公司出现财困或破产的时候。客户能否收回托管资金与财产的程度，是受制于当地的法规，并可能需要一段颇长的时间。

交易对手的信誉

JOJO MARKETS 是不会保证客户的交易对手的信誉。JOJO MARKETS 只会尽力与有良好声誉

及可靠的机构和清算所进行交易。此外，客户必须理解及明白有可能因为交易流动性的问题，使客户不能及时为亏损的持仓进行平仓，并为客户带来相当大的损失。

保证金及追加保证金

JOJO MARKETS 的保证金政策可能要求客户提供追加资金以便维持其保证金达至 JOJO MARKETS 的指定水平及要求。客户有义务不时并及时满足这类保证金要求，否则其持仓将被自动平仓并造成相应的损失。JOJO MARKETS 保留有权拒绝接受订单或提供市场对冲。

汇率变动风险

JOJO MARKETS 之交易账户是以美元或 JOJO MARKETS 不时同意之其他货币为单位。倘若客户以美元以外之其他货币存取款，客户必须承担因汇价变动而导致之任何收益或损失。客户并同意 JOJO MARKETS 可按其全权决定的形式及时间对货币作出任何兑换，以实行其根据本协议而采取之任何行动或权利。

有关法例

客户应完全遵守当地有关法例，并同意付责因使用 JOJO MARKETS 平台进行的交易而需支付当地任何相关税项、关税及其他金额。客户在 JOJO MARKETS 平台进行交易将被视为其对 JOJO MARKETS 发出声明及保证遵守当地法律及规定。

咨询法律及其它独立的专业意见

上述声明并不披露关于货币对产品的所有风险及其交易上的一切重要事项。客户在开始进行货币对产品交易之前，应该清楚了解有关交易性质和风险程度，并知悉货币对产品交易并不适合一般投资者。客户必须根据其个人的投资经验、目的、财务状况和风险承受能力等相关因素仔细考虑货币对产品交易是否适合客户本人。JOJO MARKETS 极力建议所有客户在开户及开始交易前应该咨询法律及其它独立的专业意见。